

7/8/2024

## **PFAS Certificate of Compliance**

This PFAS Certificate of Compliance applies to all standard part numbers within Sheldon Manufacturing product series.

Sheldon Manufacturing understands the importance of the EU restrictions on the use Perfluorooctanesulfonic acid (PFOS) and Perfluorooctanoic acid (PFOA) chemicals in Electronic Components.

As of the date set above, Sheldon Manufacturing, Inc. certifies that PFOS/PFOA chemicals may be contained in our products and/or the manufacturing process and can vary from unit to unt.

This certification is based on information provided to Sheldon Manufacturing, Inc. by its suppliers and is accurate to the best of our knowledge. This certification is valid unless superseded by a revised certification at a later date.

Regards,

Lucas Zillig

Quality Assurance & Regulatory Manager

Sheldon Manufacturing Inc.